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Скільки в Ізюмі відновлено автобусних зупинок і де буде

вуличне освітлення

Ремонт автобусної зупинки на залізничному вокзалі в Ізюмі

У деокупованому Ізюмі відремонтовано 18 із 30 автобусних зупинок,

пошкоджених під час активних бойових дій. Розпочата тендерна процедура на

відновлення вуличного освітлення у віддалених куточках міста. 

Про це медіа «Слобідський край» розповів директор КП «Благоустрій міста Ізюм»

Юрій Бриль.

 Після деокупації Ізюма відновлення інфраструктури, зокрема об'єктів, які

забезпечують комфорт і безпеку громадян, стало одним із пріоритетних завдань.

«До об'єктів, які підлягали відновленню в першу чергу, були віднесені й автобусні



зупинки – важливий елемент транспортної системи міста. У нас на балансі

близько 30 автобусних зупинок. За період деокупації ми оцінили їх стан і

з'ясували, що 18 із них були пошкоджені  внаслідок бойових дій. Перевага

надавалась розбитим зупинкам, в які російські військові в'їжджали своєю

технікою або вони були розбиті через «прильоти», – зазначає Юрій Бриль.

Також були відновлені каркаси зупинок, замінені пошкоджені елементи, зокрема

навіси, проведена антикорозійна обробка металевих конструкцій для їх

довговічності.  Для зручності громадян відремонтовані лавочки, довкруж кожної

зупинки наведений лад – вивезене сміття та рештки будматеріалів.  

«Як результат, покращились умови очікування транспорту для жителів міста

та його відвідувачів, збільшився рівень безпеки та комфорту пасажирів,

відновився естетичний вигляд міської інфраструктури. Роботи з ремонту та

модернізації автобусних зупинок тривають. Їх виконує наше підприємство за

підтримки «Армії відновлення», – говорить Юрій Бриль.

Розпочата тендерна процедура на відновлення вуличного освітлення у віддалених

куточках міста.

«Замовник робіт – управління ЖКГ, виконавець – той, хто виграє тендер. Ми

маємо на меті виграти його і закласти 20 кілометрів дроту та встановити

додатково 200 нових вуличних ліхтарів на вулицях, віддалених від центру міста»,

– ділиться планами Юрій Бриль. 

Нагадаємо, що у селі Базаліївка Чкаловської громади люди самотужки

відремонтували автобусну зупинку.

Також нагадаємо, що вуличне освітлення повертають у села Коломацької громади

Харківської області.
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